

Errata:

O Município de Rancho Queimado, por meio da Comissão Pregoeira de Licitação, torna público a presente retificação do Edital do Processo Licitatório 28/2018 – Tomada de Preços nº 23/2018, assim como segue:

Onde se lê:

Anexo I – TENDA 10X10 COM FECHAMENTOS LATERAL.

Leia-se:

**Anexo I** – 02 (DUAS) TENDAS 10X10 COM FECHAMENTOS LATERAIS.

Onde se lê:

Anexo I – STAND 3X3 TOTAL 9 M QUADRADO, com carpete e Elétrica.

Leia-se:

**Anexo I** – 23 (VINTE E TRÊS) STANDS 3X3 TOTAL 9 M QUADRADO, com carpete e Elétrica.

Rancho Queimado, em 22 de junho de 2018.

Cláudia Regina Gregol Rudnick  
Presidente da Comissão de Pregão